Exercices — pourcentage, fractions, décimales
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1-compléte le tableau de conversion de valeurs en pourcentage, décimales et fractions (15)

Fraction

Pourcentage
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Exercices — pourcentage, fractions, décimales

2 — Hachure les proportions dans les figures (6)

3 — Effectue les calculs (7)

a) %de 12 5404 = ; 1357 t}

b)  de 30500 = ¢ 200 i?‘

c) 0,45x200S= %& ﬁ

d) 12,5% de 16 4003 = 2 050 ﬂ
e) 0,375x880$ = 220 d

f) 5% de 25200$ = {200 ﬂ
g) 115% de 1505 = s; 72’( < a




Exercices — pourcentage, fractions, décimales

4 — Résous les problémes {5)

a) Un rabais de 20S est offert sur un chandail au prix reguxler de 26,805. Combien coltera
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b) Une montre Fithit est offerte en ligne au prix de 99 995, Les frais de transport et de
manutention sont de 8 SOS Les taxes sont de 12% et sont applicables sur le prix plus des
frais de transport et de manutention. Combuen doit-on debourser au total pour cette
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montre?
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¢} Unemployé de bureau est payé 6753 par semaine. il obtient une augmentation de
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salaire de 3 = %. Quel sera son nouveau salaire? ‘; el o “gjﬁl&{i =

: P

Foins  Oure g 1:; mjfn o = O, O325 gy (hE LERALE

P O,0325 x GES ] _ - L
nifaeds 13 WM%WMW,i rensare sehedne s 7S

Zi,9% P
swwwsm“Fa-‘w*@-ég"r&ﬁ.‘wﬂ él"“%:: EETS

d) Legain en capital est la différence entre le colit d’achat et le montant recu a la vente
d’un immeuble. En 2010, | a acheté une maison pour 250 0005. En 2016, } vend la
maison pour un montant de 315 5005. Combien d'impét J devra paver sur la vente de la
maison si seulement la moitié du gain en capital est imposable et que le taux
d’imposition de J est de 27%?
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e} Les agents immobiliers regoivent habituellement une commission dg 6% du prix de
vente des maisons. Si Facheteur et le vendeur ont chacun un agent, la commission de

6% est partagée en deux. G est agente immohbiliére et a vendu une maisen de 405 000S

pour un client. U'acheteur avait aussi un agent d’'immeuble. Combien de commission au
total sera payée? Combien recevra G?
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